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Conhecimentos Gerais (Bal. Barra do Sul) 

 

1 – Qual o nome da rodovia que liga o município de 

Balneário Barra do Sul a BR-280? 
 

(A) Aci Ferreira de Oliveira 
 

(B) Paulo Afonso Vieira 
 

(C) Luiz Henrique da Silveira 
 

(D) Aci de Oliveira Filho 

 

 

2 – No dia 09/01/2021, Balneário Barra do Sul 

comemorou quantos anos de emancipação política? 
 

(A) 27 anos 
 

(B) 28 anos 
 

(C) 29 anos 
 

(D) 30 anos  

 

 

3 – A Lei Municipal nº 60/94, dispões sobre a criação 

da Bandeira do Município de Balneário Barra do Sul. 

Na parte superior da bandeira, ocupando 25% de sua 

largura, na forma horizontal, existe uma faixa 

vermelha, que simboliza: 
 

(A) A fartura, a luz divina e a riqueza do município. 
 

(B) O mar, os rios e as lagoas. 
 

(C) As riquezas do Balneário. 
 

(D) A vitalidade do Balneário.
 

 

 

4 – Balneário Barra do Sul é conhecido pelos aspectos 

naturais preservados, ainda nativos - mata Atlântica, 

restingas, dunas, lagoa e também as ilhas: 
 

(A) Dos Remédios, Feia, Araras e Islobo 
 

(B) Dos Remédios, Feia, Araras, Instriptinga e Islobo. 
 

(C) Dos Remédios, Feia, Araras, Instriptinga e Picama. 
 

(D) Dos Remédios, Feia, Araras, Bispo e Picama. 

 

 

Português 
 

5 – Tendo em vista as regras de concordância, 

assinale a opção em que a forma verbal está errada: 
 

(A) Existem na atualidade diferentes tipos de inseticidas 

prejudiciais à saúde do homem. 
 

(B) Podem provocar sérias lesões hepáticas, os 

defensivos agrícolas à base de DDT. 
 

(C) Faltam aos países subdesenvolvidos uma legislação 

mais rigorosa sobre os agrotóxicos. 
 

(D) Persistem por muito tempo no meio ambiente os 

efeitos nocivos dos inseticidas clorados. 

 

 

6 - Analise as informações abaixo. 
 

I. Apresentações teatrais e de dança utilizam, 

exclusivamente, a linguagem não verbal. 

II. As esculturas são uma forma artística de 

comunicação não verbal. 

III. As revistas e os jornais são exemplos de meios 

que utilizam a linguagem verbal e não verbal. 
 

Segundo as informações acima, está(ão) correta(s): 
 

(A) I e II. 
 

(B) I e III. 
 

(C) I, II e III.  
 

(D) II e III. 

 

 

7 - Todas as alternativas apresentam uma conjunção 

coordenativa adversativa, exceto: 
 

(A) Demoramos para chegar na praia, pois estava muito 

trânsito. 
 

(B) Não queria ir para a faculdade, mas gostou do curso 

e do lugar. 
 

(C) Ele trabalha muito, porém nunca guarda dinheiro. 
 

(D) Carla estava de mau humor, no entanto, apresentou 

muito bem o trabalho. 

 

 

 

Matemática 
 

08 - Numa editora, 8 digitadores, trabalhando 6 

horas por dia, digitaram 3/5 de um determinado livro 

em 15 dias. Então, 2 desses digitadores foram 

deslocados para um outro serviço, e os restantes 

passaram a trabalhar apenas 5 horas por dia na 

digitação desse livro. Mantendo-se a mesma 

produtividade, para completar a digitação do 

referido livro, após o deslocamento dos 2 digitadores, 

a equipe remanescente terá de trabalhar ainda: 
 

(A) 18 dias 
 

(B) 16 dias  
 

(C) 15 dias 
 

(D) 14 dias 
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09 - Convertendo a fração  em uma fração 

centesimal, qual o resultado em porcentagem? 
 

(A) 10% 
 

(B) 20% 
 

(C) 30%   
 

(D) 40% 

 
 
10 - Se você multiplicar um número real x por ele 

mesmo e do resultado subtrair 14, você vai obter o 

quíntuplo do número x. Qual é esse número? 
 

(A) -7 ou 2 
 

(B) 7 ou 2 
 

(C) 7 ou -2 
 

(D) -7 ou -2 

 

Conhecimentos Específicos 
 

11 - A organização da assistência social tem como 

base as seguintes diretrizes: 
 

 I - descentralização político-administrativa para os 

Estados, o Distrito Federal e os Municípios, e 

comando único das ações em cada esfera de governo; 
 

II - participação da população, por meio de 

organizações representativas, na formulação das 

políticas e no controle das ações em todos os níveis; 
 

III - primazia da responsabilidade do Estado na 

condução da política de assistência social em cada 

esfera de governo. 

Segundo as informações acima, estão corretas: 
 

(A) I e II. 
 

(B) II e III. 
 

(C) I e III 
 

(D) I, II e III. 

 

12 - Qual alternativa abaixo está incorreta quando se 

refere às diretrizes metodológicas do trabalho social 

com as famílias? 
 

(A) Negar posturas prescritivas, adaptativas, 

modeladoras e moralistas. 
 

(B) Relacionar a história das famílias com a história e 

contexto do território em que vivem. 
 

(C) Afirmar concepções, valores e posturas que 

reafirmem a condição de subalternidade das mulheres na 

esfera familiar. 
 

(D) Valorizar a relação entre gerações, sua convivência e 

trocas afetivas e simbólicas no âmbito familiar. 

 

 

13 - De acordo com o Estatuto da Criança e do 

Adolescente, considera-se: 
 

(A) criança - pessoa até doze anos de idade incompletos; 

adolescente - pessoa entre doze e dezoito anos de idade. 
 

(B) criança - pessoa até onze anos de idade incompletos; 

adolescente - pessoa entre doze e dezoito anos de idade. 
 

(C) criança - pessoa até doze anos de idade incompletos; 

adolescente-pessoa entre doze e dezesseis anos de idade. 
 

(D) criança - pessoa até 10 anos de idade incompletos; 

adolescente-pessoa entre doze e dezesseis anos de idade. 

 

14 - São eixos estruturantes da Gestão do SUAS – 

Sistema Único de Assistência Social: 
 

(A) Articulação dinâmica das organizações, diversidades 

das regiões, execução de ações. 
 

(B) Precedência da gestão pública da política, 

matricialidade sociofamiliar, qualificação de recursos 

humanos. 
 

(C) Articulação dinâmica das organizações, defesa 

socioassistencial, regulação social das atividades 

públicas. 
 

(D) Todas as alternativas estão incorretas. 

 

15 - A proteção social básica será operada por 

intermédio de: 

 

(A) Centro de Referência de Assistência Social, 

Benefícios eventuais, Benefícios de Prestação 

continuada. 
 

(B) Convívio Familiar, Cadastro Único, Risco Social. 
 

(C) Rede de serviços socioeducativos, Serviços e 

projetos de capacitação e inserção produtiva. 
 

(D) As alternativas A e C estão corretas. 

 

16 - Os casos de suspeita ou confirmação de violência 

praticada contra idosos serão objeto de notificação 

compulsória pelos serviços de saúde públicos e 

privados à autoridade sanitária, bem como serão 

obrigatoriamente comunicados por eles a quaisquer 

dos seguintes órgãos:  
 

(A) Conselho Municipal, Estadual e Nacional do Idoso. 
 

(B) Autoridade Policial e Ministério Público. 
 

(C) Secretaria de Saúde e Assistência Social. 
 

(D) Apenas as alternativas A e B estão corretas. 
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